E J ‘ murtolukujen lisiys (oikea murto -osa) (virheellinen
murto -osa)

Nimi: Paivamaara: Pisteet:
3 7 5 7
Z 4+ = — 4 - =
7 5 9 6
1 5 7 1
_+ = — 4 — =
7 8 6 4
2 6 7 1
8 8 9 6
6 7 3 5
9 9 6 6
4 2 7 1
7 4 9 7
2 6 7 7
3 7 8 8
1 1 1 3
4+ - = — 4+ = =
3 3 5 9
7 5 7 7
—+ = = — 4 - =
4 8 6 2
5 1 4 4
4+ = — 4 - =
8 2 6 3
7 7 6 5
— 4+ - = — 4 - =
5 8 7 6
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murtolukujen lisdys (oikea murto -osa) (virheellinen

murto -0sa)
Nimi: Paivaimaara: Pisteet: _____
3 7 64 29 5 7 13
—+t-=—==1—= —+ - = =1—
7 5 35 35 9 6 18 18
I 5 43 7 1 5
4+ = = =1
7 8 5 6 4 12
2 6 7 1
8 8 9 6
6 7 13 4 3 5 1
—t+-—=—=1= —+—-==-=1=
9 9 9 9 6 6 3
4 2 15 1 7 1
—+i="=1— — ==
7 4 1 14 9 7
2 6 32 11 7 3
sto=—=1= —t+—-=—=1-
3 7 1 21 8 8 4
I 1 2 I 3
—_+_== —4+ =
3 3 3 59
7,33 LT 14,2
4 8 8 8 6 2 3
5 1 9 1 4 4
St =2=1= o=
8 2 8 8 6 3
7 7 9l 11 6 5 29
—ts=-==2— —+—-=—=1—
5 8 0 40 7 6 42 42
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